



旺角廣東道和登打士街交界一段路面發熱冒煙，溫度一度達攝氏七十度，中電懷疑是地底電纜故障。附近部分商戶和住戶暫停供電約十小時。

消防員接報後到場，拖喉戒備。打開渠蓋散熱，有喉管冒煙。附近一段廣東道和登打士街要封閉。星期六早上近九時，有市民發現現場一段行人路比平時熱，於是報警。報案商戶黎先生指：「我擔心會爆炸，地面很燙，我去報案，打電話叫中電來查看。」

消防員一度向地面射水，又出動熱能探測器，指地面溫度達攝氏七十度。煤氣公司指地底煤氣喉無洩漏。中電亦派人到場檢查。

廣東道近登打士街這段路，以五金店為主，我們現場所見，最少十間五金店因事件影響而沒有電力供應。商戶李先生表示：「沒有知會，(電力)說停就停，說有就有，你看現在都停了、停了電，做不到生意。」

入夜後，有住戶要摸黑回家。梁先生表示：「我又不是做生意，沒大問題。不過影響了我吃飯，要買蠟燭煮東西吃。洗澡沒電，看電視又沒電。」

工人傍晚開始掘開地面檢查。中電發言人指初步懷疑是地底電纜故障，原因需進一步調查。現場消息就指上址地底有八組供電系統，其中兩組懷疑有問題，要截斷電源降溫。晚上約九時，中電為受影響住戶和商戶提供臨時供電。

有專家表示與地底電纜破損入水有關。國際管綫專業學會召集人黃敬表示：「因為每逢掘路，就有機會觸碰到其他公營機構的線路。可能有水氣或者電力過高，產生熱量過高的時候，將膠(絕緣體)融化或分解，產生一些氣體，包括煙和可燃性氣體。」

學者亦表示後果可以很嚴重。港大電機電子工程系副教授張星煒表示：「高壓電有問題的話，隨時會引伸有爆炸的情形出現，如果旁邊有煤氣管的話，就更慘了，可能爆損了那條煤氣管，導致一個更大型的爆炸。」

他估計是近日暴雨，雨水滲入電纜破損位置，因而出現過熱冒煙情況。